



Присталице "Самоопредељена" каменовале аутобус са косовским Србима који су поводом Задушница кренули на гробље у Ћаковици. Повређених није било. Ухапшене две особе које су после саслушања пуштене.

Аутобус са Србима који су поводом Задушница кренули да посете православно гробље у Ћаковици, каменовале су присталице "Самоопредељења", јављају репортери телевизије Мост. Повређених није било.

Ивановић: Нездрава атмосфера у Ћаковици

Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић осудио је данашњи напад на конвој Срба који су у пратњи полиције дошли да обиђу гробље у Ћаковици, истичући да у овом граду влада нездрава атмосфера.

Ивановић је рекао за Танјуг да је Ћаковица прилично "тежак случај" и да жали због жртава које су Албанци имали у овом граду током сукоба на Косову, али да је овакво реаговање локалног становништва на долазак Срба поводом Задушница, непримерено.

Ивановић је истакао да забрињава изостанак реаговања косовских политичара и представника међународне заједнице након оваквих и сличних инцидената.

Косовска полицијска служба ухапсила је две особе албанске националности које су након саслушања пуштене.

Регионални портпарол КПС-а Зефир Кељменди рекао је за Танјуг да је полиција привела једну жену (59) и младића (23), обоје албанске националности, који су нешто иза подне каменовали аутобус.

"Аутобуси су погођени мањим каменицама, тако да није било оштећења ни повређених у овом инциденту. Полиција је ухапсила ове две особе, које су након саслушања, одлуком истражног судије, пуштене да се бране са слободе. Случај се третира као ремећење јавног реда и мира", навео је Кељменди.

Православни верници из северног дела Косовске Митровице организовано уз пратњу КПС-а обишли су гробове својих најмилијих у јужном делу града.

"Обишли смо гробље које се налази у граду, па смо након тога дошли и у храм Успења пресвете Богородице, а по изласку из храма били смо каменовани, али смо под јаким обезбеђењем специјалних јединица Косовске полицијске службе и Еулекса изашли из Ђаковице", изјавио је председник општине Ђокица Станојевић.

Верници су Ђаковицу напустили због безбедоносне ситуације и упутили се ка Дечанима.

Порушено 90 одсто споменика

Припадници КПС-а све време су обезбеђивали вернике. На гробљу у јужном делу Косовске Митровице порушено је или оскрнављено више од 90 одсто споменика.

У току јучерашњег дана покошена је трава на гробљу у Косовској Митровици како би данашња посета гробљу била олакшана, изјавио је протојереј ставрофор Милија Арсовић.

"Од 1999. године до данашњих дана Српска православна црквена општина и СО Косовска Митровица организују превоз верника до гробља у јужном делу града. Видимо да нема споменика, али ми једино знамо да морамо да бранимо оно што је наше, јер нам је то верска и морална обавеза и то ћемо чинити док смо живи", изјавио је Арсовић.

Према речима већине Срба, Задушнице су једина прилика када уз пратњу полиције могу посетити гробове својих преминулих рођака и пријатеља и истичу да су из године у годину надгробни споменици све више оштећени, а ове године неки од њих нису могли да пронађу ни гробна места где су сахрањени њихови најмилији.

Духовске задушнице, по календару Српске православне цркве увек се обележавју у суботу уочи Свете тројице - Духова.

(РТС)